

Nr. 70 din 7 ian 2020

**Raport de activitate
al consilierului BORDEI NECULAI
pentru anul 2019**

Subsemnatul BORDEI NECULAI consilier local în cadrul Consiliului Local Preutești prezint următorul raport de activitate pentru anul 2019:

Așa cum am jurat, ca în funcția pe care o dețin: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bină-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei.....”, toată activitatea mi-am subordonat-o acestui jurământ, drep pentru care în cursul anului 2019 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Preutești. Sunt membru al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism. În calitate de membru al acestei comisii am participat la ședințele de lucru, unde am analizat și dezbătut împreună cu ceilalți colegi din comisie proiectele de hotărâre prezentate, am întocmit rapoartele de avizare pentru proiectele de hotărâre dezbătute și procesele verbale de ședință pe care le-am înaintat secretarului comunei.

Am încercat să particip activ la ședințele Consiliului Local Preutești, conform proceselor-verbale încheiate în urma ședințelor. Întotdeauna am fost împotriva abuzurilor și necinstei, am vegheat la respectarea legalității în toate activitățile desfășurate în cadrul Consiliului Local Preutești, pentru a nu-i dezamăgi pe cei care m-au votat.

Am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâre privind dezvoltarea durabilă a Comunei Preutești atât din punct de vedere economic, social cât și cultural. Având în vedere numărul mare de proiecte aprobate la nivelul Comunei Preutești și finanțate din Fonduri Europene Nerambursabile sau prin Programul Național de Dezvoltare Locală, atunci când a fost necesară aprobarea indicatorilor economici mi-am exprimat de fiecare dată acordul și dorința de a vedea Comuna în care trăim într-o frumoasă dezvoltare.

Am participat la ședințele efectuate de grupul politic din care fac parte precum și la evenimentele sociale și culturale care au avut loc în comuna noastră pe parcursul anului 2019.

Activitatea de consilier local pe care am desfășurat-o a fost în folosul comunității și al cetățenilor comunei.

Datorită încrederii pe care mi-au acordat-o cetățenii din comună, am căutat să fiu în mijlocul acestora, să discut deschis și liber cu fiecare cetățean în parte cautând de fiecare dată să le ascult și să le rezolv problemele.

Data,

7.01.2020

Consilier local,

BORDEI NȚ. CULAI